
ZAPISNIK 
izredne skupščine Kinološke zveze Slovenije (KZS) 

dne 19. 11. 2008 ob 18.00 uri v mali sejni sobi Občine Ljubljana Vič Rudnik, Trg 
MDB, Ljubljana 

 
 

Člani so pred začetkom skupščine prejeli naslednje dodatno gradivo: 
- Poslovnik o delu izredne skupščine, 
- gradivo o poslovanju KZS v letu 2008, 
- podatke letno ocenjenih psov v Sloveniji 
- zapisnik o pregledu finančnega poslovanja KZS za prvih devet mesecev leta 

2008, 
- podatke o mednarodnih razstavah v organizaciji oz. soorganizaciji KZS (1999-

2008), s finančnimi obračuni v evrih, 
- rezultate finančnega poslovanja KZS za obdobje 1999-2008 v evrih, 
- dodatne podatke k poročilu finančnega poslovanja KZS primerjava podatkov, 
- kratkoročne terjatve do kupcev – razen do članov, bilanca stanja KZS na dan 

30. 9. 2008. 
 
Uvodni govor je imel predsednik Kinološke zveze Slovenije Denis Kuzelj, ki je 
povedal, da se je slovenska kinologija znašla na razcepu, in se bo potrebno odločiti v 
katero smer bo šel njen razvoj. Na organe KZS so se v zadnjem času vršili napadi, 
sumi. Povedal je naj bo skupščina demokratična in da naj slovenska kinologija dobi 
to, kar bo danes izbrala. Članice naj dobijo pravo sliko kinologije, pravo sliko stanja 
KZS, da bodo imele na zaključku čim lažjo odločitev o prihodnosti slovenske 
kinologije in KZS. Na odločitev naj ne vplivajo emocije in lastni interesi, temveč 
interes KZS in slovenske kinologije. Kot predlagatelj skupščine je upošteval vse točke 
dnevnega reda in materiale pobudnika za sklic izredne skupščine Angela Vidmarja in 
LKD Nova Gorica (3 točke). Ker je menil, da te tri točke niso dovolj je dnevnemu redu 
dodal točko »Poročilo o finančnem poslovanju KZS«, ter točko Nadzornega odbora 
KZS. Ker je skupščina izrednega pomena, kar nam kaže tudi izredno visoka udeležba 
članic in je KZS je na vrhuncu svojih dosežkov in rezultatov saj vstopamo v 
zgodovinske projekte, organizacija svetovnega prvenstva sledarjev, organizacija 
svetovnega prvenstva v agilityu ter velikanski projekt organizacija evropske razstave, 
naj bo skupščina vodena objektivno in demokratično. Razvoj KZS mora teči v smeri, 
ki bo koristna za našo organizacijo in ne v smer, ki bi povzročila padec, slabo 
poslovanje in izgubo projektov. Skupščina naj ne poteka v korist posameznikov, 
vodenje mora biti nepristransko, zato je predlagal, da skupščino vodi neodvisna 
oseba, ki ne prihaja iz vrst kinologije, saj bomo le tako dosegli normalne pogoje za 
delo. Kinologija se je razdelila na dva velika tabora, zato bi bilo prav, da je oseba, ki 
bi vodila skupščino neodvisna, daleč od kinologije, s pooblastilom države, zato je 
predlagal, da skupščino vodi eden od ljubljanskih notarjev in za to funkcijo predlagal 
notarja g. Titovška. Prisotne vprašal za mnenje, ali je potrebno o predlogu glasovati 
ali se bodo strinjali s podanim predlogom, da v smislu demokracije in spoštovanja 
naše ureditve skupščino vodi notar. Skupščina bi tako imela neizpodbitno veljavo, saj 
se taki spori ne rešijo takoj po določenem dogodku, ampak trajajo dolgo, tega pa si 
KZS ne sme privoščiti.  



Predsednik je po uvodnem govoru predlagal glasovanje o predlaganem dnevnem 
redu in poslovniku, ki so ga članice prejele pred začetkom skupščine.  
 
Pred glasovanjem je dal predsednik besedo ge. Bizilj iz KD Barje, ki je povedala, da 
so izredno skupščino izsilila društva in klubi s 63 podpisi, ki so pripravili predlog 
celotnega delovnega predsedstva. Predlagala je, da skupščina glasuje o obeh 
predlogih. Strinjala se je, da neodvisna oseba lahko spremlja skupščino, ne zdi pa se 
ji primerno in smiselno, da ta oseba skupščino vodi.  
 
G. Kuzelj; veliko bolj poštena in demokratična rešitev je, da skupščino vodi 
neodvisna oseba.  
 
Predsednik je predstavil tudi g. Gregorca, odvetnika KZS, ki bo pomagal pri pravnih 
obrazložitvah, spremljal strokovnost in pravno pravilnost poteka skupščine. 
 
G. Kuzelj je člane pozval, naj predlagajo člane verifikacijske komisije.  
 
Ga. Bizilj; je predlagala člane verifikacijske komisije in sicer Andrejo Novak 
(Slovenski klub za hrte), Natašo Golob (KD Kočevje), Marijana Ahlina (LKD 
Ljubljana).  
 
Predsednik je dal predlog verifikacijske komisije na glasovanje. 
 
1. SKLEP: Imenuje se verifikacijska komisija v sestavi:  

Andreja Novak (Slovenski klub za hrte), Nataša Golob (KD Kočevje), 
Marijan Ahlin (LKD Ljubljana).  

 
ZA predlagani sklep je glasovalo 91 članov, PROTI 1 član.  
 
G. Kuzelj je med prisotnimi pozdravil Janeza Hojana, starosto slovenske kinologije.  
 
G. Kuzelj je predlagal, da se Skupščina zvočno snema in dal predlog na glasovanje 
in predlog je bil soglasno sprejet (92 glasov ZA). 
 
Verifikacijska komisija je preverila prisotnost in skupščini podala ugotovitev, da je 
prisotnih 92 članic. 
 
Ga. Bizilj je podala predlog celotnega delovnega predsedstva v sestavi: 
predsednik: Roman Hoefferle, Športno kinološko društvo Ajdovščina 
pomočnika Katja Rejec Longar, Slovenski klub za ovčarske pasme in Branko Tucovič  
LKD Posavje - Krško 
zapisnikarica: Mateja Garafolj, Klub 5 
overovatelja zapisnika: Igor Ravbar, Kinološko društvo Novo mesto in Milan Švegelj; 
Klub ljubiteljev psov jamarjev. 
 
G. Kuzelj je ponovno predlagal, naj skupščino zaradi neodvisnosti vodi notar. 
 



G. Kuzelj je dal na glasovanje predlog ga. Tanje Bizilj za sestavo delovnih organov 
izredne skupščine. 
 
2. SKLEP:  Skupščina potrdi delovno predsedstvo v sestavi: 

predsednik: Roman Hoefferle, Športno kinološko društvo Ajdovščina 
pomočnika Katja Rejec Longar, Slovenski klub za ovčarske pasme in 
Branko 
LKD Posavje 
zapisnikarica: Mateja Garafolj, Klub 5 
overovatelja zapisnika: Igor Ravbar, Kinološko društvo Novo mesto in 
Milan Švegelj; Klub ljubiteljev jamarjev. 

 
Predlog sklepa je bil sprejet, ZA je glasovalo 54 članic.  
 
Predsednik Denis Kuzelj se je po izglasovanju predlaganega delovnega predsedstva s 
strani Tanje Bizilj zahvalil notarju Titovšku za pomoč, ki jo je bil pripravljen nuditi. 
 
Delovno predsedstvo je bilo povabljeno k nadaljevanju vodenja skupščine.  
 
Predsednik skupščine Roman Hoefferle se je članom zahvalil za izkazano zaupanje in 
nadaljeval z vodenjem seje.  
Predlagal je, naj bo glasovanje na skupščini javno, razprava naj se odvija mirno, v 
duhu normalnih medsebojnih odnosov. Predlagal je, časovno omejitev razprave, in 
sicer uvodničar ima na razpolago 15 min. ostali razpravljavci po 7 minut, vsakemu, ki 
bi želel imeti repliko bo čas omejen na 2 minuti - s predhodno prijavo na razpravo. 
Odločitvi delovnega predsedstva ni nihče nasprotoval. 
 
 
Dnevni red 
 
Predsedujoči je povedal, da sta predlagana dva dnevna reda in sicer prvi 
predlagatelja izredne skupščine LKD Nova Gorica s sopodpisniki zahteve za sklic 
izredne skupščine in drugi dnevni red, ki ga je predlagal predsednik KZS Denis Kuzelj, 
oz. pisarna KZS.  
Predsedujoči je članice in člane pozval na glasovanje o dnevnem redu.  
 
G. Kuzelj; dnevnega reda ni predlagala pisarna, temveč on, kot sklicatelj izredne 
skupščine in skladno s Statutom in zakonskimi določili. Predsedstvo je pozval, naj bo 
strokovno, korektno, pravilno in konkretno pri definicijah in naj skupščino vodi 
strokovno.  
 
G. Hoefferle je poudaril, da je predlagatelj za sklic izredne skupščine LKD Nova 
Gorica s sopodpisniki.  
 
Kuzelj; se je strinjal, da je predlagatelj izredne skupščine LKD Nova Gorica, vendar 
je sklicatelj izredne skupščine predsednik KZS. Dolžnost predsednika KZS je, da na 
podlagi predloga, ki ga je podal LKD Nova Gorica skliče izredno skupščino. V primeru, 
da predsednik KZS ne bi sklical izredne skupščine bi bil sklicatelj lahko predlagatelj, 



zato ima predsednik KZS, kot sklicatelj, edini pravico, da predlaga dnevni red. V 
popolnosti so bile upoštevane vse točke predlagatelja in dodane točke, za katere je 
menil, da jih morajo člani slišati in da ima po 6 mesecih pravico razložiti razmere na 
KZS.  
Glasovanje na skupščini načeloma ni javno. Predlagal je, da se glasovanje izvede 
tajno, da se bodo člani lahko odločili po svoji vesti brez pritiskov, bojazni pred 
komerkoli.  
 
Za besedo je zaprosil Angel Vidmar, ki je povedal, da so izredno skupščino morali 
izsiliti s 63 podpisi članic. V Statutu KZS je jasno zapisano, da mora predlagatelj za 
sklic izredne skupščine predložiti dnevni red in gradivo. Ta skupščina je izredna, zato 
je prav, da se obravnava dnevni red predlagatelja in da se ne poslušajo samospevi 
kogarkoli. Na skupščini smo zbrani na željo članic, da se razčisti sum nepravilnega 
delovanja, sodbo o tem bodo izrekli člani, o vseh ostalih stvareh se bo možno 
pogovarjati kasneje.   
 
G. Baič; je povedal, da se ne strinja z dnevnim redom predlagateljev, saj ga člani 
niso prejeli. Obtoženi se ima pravico braniti, zato mu je potrebno dati besedo.  
 
G. Gerbec; ni mu vseeno kaj se dogaja s kinologijo, saj je trajalo kar nekaj časa, da 
je KZS prišla do lastnih objektov, v katere je bilo vloženo tudi veliko dela. Ne strinja 
se s predlogom g. Vidmarja, člani bi morali slišati vse, kar se na KZS-ju dogaja. 
Strinja se z dnevnim redom predsednika KZS, zato je predlagal, da ga člani v celoti 
izglasujejo. 
 
Odv. Gregorc, je povedal, da ima pooblastilo predsednika KZS, ki predstavlja in 
zastopa KZS. Po statutu ima sklicatelj pravico dodajati točke, vendar mora v dnevni 
red vključiti vse točke, ki jih je v predlogu podal predlagatelj.  
 
G. Klančišar; ker dnevni red predsednika KZS vsebuje vse tri točke predlagatelja, 
predlaga da se glasuje o vsaki točki dnevnega reda posebej. 
 
G. Arčon; g. Vidmar je podal kazensko ovadbo zoper predsednika KZS, do danes še 
ni nobene obtožbe, zato je prisotne vprašal, zakaj bi morala skupščina odločiti v tako 
kratkem času. 
 
G. Horvat; ne želi, da se s kinologijo baranta na razne načine. Na osnovi gradiva so 
se odločili, da podpišejo za izredno skupščino. Skladno s Statutom dnevni red za 
izredno skupščino predlaga predlagatelj skupščine. 
 
G. Hoefferle; KZS članov ni seznanila s predlaganim dnevnim redom predlagatelja 
zato ga je prisotnim predstavil in dal na glasovanje:  
 
3. SKLEP: skupščina je sprejela dnevni red predlagatelja izredne skupščine LKD 
Nova Gorica in sopodpisnikov zahteve za izredno skupščino. 
Dnevi red: 

1. Seznanitev in razprava o sumu nepravilnosti pri finančnem poslovanju in pri 
vodenju KZS. 



2. Postavitev vprašanja nezaupnice predsedniku KZS. 
3. Postavitev vprašanja nezaupnice nadzornemu odboru KZS. 

 
Sklep je bil sprejet. ZA predlagani sklep je glasovalo 50 članov. 
 
Takoj po izglasovanem dnevnem redu predlagatelja, je g. Kuzelj želel besedo in 
ponudil svoj odstop. Nagovoril je člane, da glede na to, da večina članov ni želela, da 
skupščino vodi neodvisna oseba - notar, da predsedstvo vodi skupščino v svojo 
nedemokratično smer in predlaga kar želi, glede na to, da on kot predsednik ne bo 
imel možnosti povedati česarkoli, da ne bo mogel imeti svoje točke, nima s prisotnimi 
kaj razpravljati, kajti 6 mesečna agonija je trajala predolgo.  
 
G. Kuzelj je predsedujočega prosil, da poda predlog odstopa na glasovanje. 
 
G. Kuzelj je takoj zatem nepreklicno odstopil s položaja predsednika KZS.  
 
G. Hoefferle je g. Kuzelju ponovno razložil, da je imel kot uvodničar na razpolago 
15 minut za razpravo, da mu nihče ni kratil pravice da predstavi svoje mnenje.  
G. Kuzelj je povedal, da odstopa, in da bo poskrbel, da bodo člani dobili boljšega 
predsednika. 
G. Vidmar je ponovil, da bi lahko vsakdo predstavil svoje argumente.  
 
Nekateri predstavniki članic so zapustili skupščino skupaj s predsednikom. Skupščino 
je zapustil tudi odvetnik Gregorc kljub temu, da je v uvodu razložil, da predstavlja in 
zastopa KZS. Zaradi nemira v dvorani je predsednik skupščine odredil 30 minutni 
odmor. 
 
Po 30 minutnem odmoru je verifikacijska komisija ponovno preverila prisotnost in 
ugotovila, da je prisotnih 47 članic, zato se je skupščina lahko nadaljevala po 
izglasovanem dnevnem redu. 
Po posvetovanju s pravno pomočjo in ostalimi člani je ugotovljeno, da je predsednik 
nepreklicno odstopil s svojega položaja, zato je predsedujoči predlagal skupščini v 
sprejem naslednji predlog sklepa: 
 
4. SKLEP:  Skupščina 1. podpredsednika KZS Marjana Ahlina, skladno s Statutom 

KZS pooblašča, da v roku 3 (treh) dni imenuje volilno komisijo, ki mora 
v najkrajšem možnem času začeti postopek za razpis volitev 
predsednika KZS.  

 
Sklep je bil soglasno sprejet. ZA predlog sklepa je glasovalo 47 članic.  
 
Zaradi nepreklicnega odstopa Denisa Kuzelja s položaja predsednika KZS je 
predsedujoči predlagal naslednji  
 
5. SKLEP: Denisu Kuzelju skupščina odvzame vsa pooblastila, kreditno kartico in 

mobilni telefon. Njegovo delo prevzameta podpredsednika. Denis Kuzelj 
mora v roku do 24. 11. 2008 predati  vse stvari, ki so v lasti KZS.  

 



Predlagani sklep je bil sprejet soglasno. ZA je glasovalo 47 članic. 
 
 
 
Postavitev vprašanja nezaupnice nadzornemu odboru KZS. 
 
Predsedujoči je predlagal razpravo.  
 
Angel Vidmar; »Delo nadzornega odbora je močno povezano z delom upravnega 
odbora zato predlagam, da se pogleda, kaj se je v KZS dogajalo. Za vsem 
dogajanjem je hote ali nehote stal tudi nadzorni odbor, zato predlagam, da se 
pogledajo nepravilnosti, za katere sem trdno prepričan, da jih je poznal tudi nadzorni 
odbor, in da si bomo lažje ustvarili sliko o zadevah za katere je vedel in ni ukrepal. » 
 
 
Ga. Bizilj; je povedala, da je g. Kuzelj želel zavesti prisotne, češ da je predsedstvo 
nedemokratično. Predsedujoči je na začetku povedal, da daje vsakemu na razpolago 
15 minut za razpravo, tako g. Vidmarju in g. Kuzelju, za razpravo 7 minut in za 
repliko 2 minuti. Ni bilo rečeno, da se g. Kuzelj ne bo mogel braniti.  
Na izredni skupščini se nismo zbrali zato, da bi ugotavljali njegovo kazensko 
odgovornost, morebitno kazensko odgovornost bodo ugotavljali drugi, člani te 
pristojnosti nimamo. Gre za vprašanje zaupnice predsedniku. Na zadnjih volitvah so 
predsedniki stali pred svojimi člani in jim razlagali, da je g. Kuzelja potrebno ponovno 
podpreti na ponovni kandidaturi, danes moramo istim ljudem razlagati, zakaj smo 
morali izsiliti to izredno skupščino.  
Na skupščini bi bilo potrebno povedati tudi kaj o nakupu hiše, 15 letni kredit, za 
katerega Biziljeva ne verjame, da ga bo možno povrniti samo z razstavami, bilance so 
jasne, to je eno samo blebetanje in zavajanje, še zdaleč ni sredstev, ki so bila 
prikazana, sredstva so veliko manjša, celotno finančno breme bo ostalo na ramenih 
kinoloških društev in klubov, kar lahko pomeni »pokop« za kakšno društvo oz. klub.  
Povedala je tudi, da je pet članov na KZS želelo preveriti dejansko stanje glede hiše, 
vendar zaradi odsotnosti predsednika in računovodkinje in suma, da bodo iz KZS 
odnesli dokumentacijo  le-te dokumentacije niso dobili. 
»KZS smo mi in ne Denis Kuzelj ali Upravni odbor. Iz tega sledi vprašanje zaupnice, 
mu lahko še zaupamo ali ne?« 
»O tem smo želeli danes razpravljati, daleč o tega, da ne bi imel možnosti povedati 
svojega mnenja. Res pa je, da mu ne bi dovolili, da bi se dve ure tolkel po prsih, 
kako je za slovensko kinologijo naredil vse on in njegova partnerica, za katero smo 
lahko prebrali, da je ona največ naredila za preporod slovenske kinologije. Vprašala 
se je, kje so naši ljudje, naši vzreditelji, naši razstavljavci, naši tekmovalci, s čim smo 
se mi pokazali pred svetom. Z Denisom? Samo toliko v premislek.«  
Navedla je dejstva, da hiša v Vodicah nima gradbenega dovoljenja in da ni poslovno 
stanovanjski objekt. Gradbeno dovoljenje je izdano za stanovanjsko hišo z garažo za 
tovornjak.  
 
G. Vidmar; Upravni odbor KZS je 4. junija 2008 sklenil, da zamrzne nakup hiše in da 
se poišče boljša lokacija in da se skuša doseči boljše plačilne pogoje. Predsednik je ta 
sklep kršil in samovoljno podpisal pogodbo s Hypo leasingom o nakupu hiše. 



Pogodbe nikoli ni predložil v odločanju upravnemu odboru. Predsednik je zatrjeval, 
da bo nakup hiše stal 450.000€, a je zamolčal podatek o končni ceni, ko bo poplačan 
15-letni leasing kredit. Cena bo po prerasla vrednost 760.000€. To pomeni, da 
plačujemo kar 80 % obresti. Pri današnji recesiji pa si upam trditi, da bo ta hiša stala 
KZS 1.000.000€. Banka je namreč po komaj treh mesecih plačevanja kredita obrok 
povečala za 70€, kar pomeni približno za 14.000€ višji končni znesek. Predsednika 
smo opozarjali na dejstvo, da kupuje nepremičnino v času, ko je cena nepremičnin 
najvišja. Ne predsednik, ne upravni odbor za nakup hiše nikoli nista pripravila 
finančnega načrta. Glede na trenutno katastrofalno finančno situacijo v KZS se 
upravičeno sprašujemo, kako bomo ta kredit odplačevali. KZS je leto 2007 končala s 
komaj 3.000€ dobička, 2006 pa z 13.000€ minusa. Ob tem je opozoril, da je 
potrebno k stroškom kredita, ki znašajo več kot 50.000€ na leto prišteti še stroške 
vzdrževanja in ogrevanja.  
Navedbe predsednika, da bomo prihranili na račun parkirnih mest in da bomo 
oddajali prostore na Ilirski študentom je zavajajoče. Preureditev starih prostorov je 
zahtevna finančna investicija, saj je potrebno prazne pisarniške prostore spremeniti v 
opremljeno stanovanje. Ali KZS kot neprofitna organizacija lahko služi z oddajanjem 
poslovnih prostorov v najem? To ni osnovna dejavnost KZS. Najbolj sporno v zvezi z 
nakupom hiše pa je njeno neustrezno gradbeno dovoljenje. Člani so lahko vpogledali 
samo v to dokumentacijo in ugotovili, da je gradbeno dovoljenje izdano za 
popolnoma drugačno hišo kot je obstoječa. Mansarda, kjer so trenutno pisarne je 
zgrajena na črno, brez gradbenega dovoljenja. Zgovoren je tudi podatek, da se je 
hiša prodajala kar 5 let, preden se je za nakup odločil predsednik KZS. Povedati je 
potrebno tudi to, da podpredsednik, ki je danes dobil vaše zaupanje vaše pooblastilo 
je vedel, da je hiša v Zapogah črna gradnja, edino on in predsednik.  
 
Vloga in odgovornost nadzornega odbora KZS in njenega predsednika. Naloga 
nadzornega odbora, ki ga vodi g. Rotner je po statutu izvrševanje nadzora nad 
zakonitostjo in smotrnostjo poslovanja KZS. Na zadnji skupščini je nadzorni odbor 
podal pozitivno poročilo o poslovanju KZS za preteklo leto. Nadzorni odbor, ki ga je 
zastopal Rotner presenetljivo ni ugotovil nepravilnosti, čeprav je to isto finančno 
stanje, ki ste ga prejeli z gradivom privedlo do tega, da so bile te nepravilnosti 
podlaga za vložitev kazenske ovadbe policije na Državno tožilstvo zoper predsednika 
KZS. Predsednik nadzornega odbora g. Rotner je pisno potrdil pravilnost finančnega 
poslovanja in predsednika, vendar je v istem dopisu zapisal, da je predsednik 
poplačal dolg. Vprašal se je, zakaj je bil dolg poplačan, če je bilo poslovanje 
korektno. G. Rotner je, kot vršilec dolžnosti predsednika Komisije za strokovna 
vprašanja, vpleten v še eno težko zadevo za KZS, to je izdajo sodniške licence za 
partnerico predsednika Dagmar Klein. Prosil je go. Bizilj, da prikaže v kakšno blamažo 
je zaradi te sodniške licence padla KZS. Spoštovani, rdeča nit delovanja predsednika 
KZS je predvsem kršenje statuta KZS. Skladno s statutom je osnovna naloga 
predsednika, da skrbi za spoštovanje statuta in vseh splošnih aktov KZS, kar je 
našemu predsedniku kot kaže nenavadno in tuje. Mnogi se sprašujete, kako se je na 
predložene dokaze o nepravilnostih odzval nadzorni odbor, ki ima prav tako 
pomembne in odgovorne naloge. Tisti, ki so na napake opozarjali so bili na pobudo 
predsednika razrešeni s funkcij na KZS. Na pobudo predsednika so bili v zadnjem letu 
in pol zamenjani kar trije podpredsedniki. Poslušni člani, ki sedijo v upravnem odboru 
pa imajo od te funkcije koristi in ugodnosti. Zanimivo je, kako nekaterim, ki sedijo v 



upravnem odboru le-ta brez težav oz. razprave odobri odlog plačila obveznosti do 
KZS - takse od razstav, za več kot eno leto. Drugi služijo z gostinskimi storitvami na 
prireditvah in razstavah, ki jih po svoji volji in po svojih merah organizira predsednik. 
Tretjim, ker se bliža evropska razstava, je bilo obljubljeno sojenje v defileju prvakov 
na tej razstavi. Iz tega razloga želi poudariti soodgovornost upravnega odbora, v 
katerem je sedel tudi sam, in tudi nadzornega odbora. O teh težkih in utemeljenih 
sumih hudih nepravilnosti poslovanja g. Kuzelja pričajo že navedena dejstva, da je 
kriminalistična policija na tej osnovi že podala ovadbo zoper g. Kuzelja. Žal sodni 
mlini meljejo počasi in bomo morali na razplet kar dolgo počakati. Tudi komisija za 
preprečevanje korupcije je zaznala v očitkih toliko osnove, da je preiskavo razširila v 
Srbijo (licenca Dagmar Klein). Pod drobnogled je poslovanje KZS vzelo tudi Računsko 
sodišče, ker je na KZS tudi državni denar. Vprašal se je, ali nam je bilo tega sploh 
treba. Večkrat je bilo pisno in ustno predsedniku KZS in predsedniku nadzornega 
odbora predlagano, da skličeta izredno skupščino, o tem je bil seznanjen tudi upravni 
odbor. Žal ni bilo uspeha in so morali po daljši in bolj zapleteni poti, zbrali so 63 
podpisov članic in danes skupščina zaseda. Predlagatelja izredne skupščine je 
podprla večina vseh članic. Danes smo bili tu da odločimo, gospod Kuzelj pa se je 
odločil sam, tako bi se lahko odločil že pred tremi ali štirimi meseci, tako prihranil 
čas, denar in ugled KZS, kar ni nepomembno.  
 
Predsedujoči je zaprosil g. Rotnerja, da poda svoje mnenje, ob enem je povedal, da 
je g. Rotner edini od vodilne garniture, ki je ostal na izredni skupščini. 
 
G. Rotner; se je zahvalil vsem, ki so ga volili na pomladanskih volitvah in mu dali 
polno zaupanje, da je bil izvoljen v nadzorni odbor, ki je sestavljen, iz treh članov (g. 
Raspet in g. Baič). Lahko bi oporekal marsičemu, kar je povedal g. Vidmar in mu je 
žal, da na skupščini ni g. Kuzelja, ki bi lahko kompetentno odgovarjal in pojasnil 
svojo plat. Ko so se nepravilnosti začele dogajati je bil v nadzornem odboru, vendar 
je bil predsednik g. Zidar, ki se ga danes ne omenja, dobil je potrjen mandat na 
sestanku konec aprila 2008. Povedal je da ni eden tistih, ki bi podpiral nepravilnosti 
ampak je s srcem vedno stal za KZS. Delal je z A. Vidmarjem, M. Sajovic, B. Pušem, 
dneve in dneve so pisali pravilnike, da imamo končno statute, da imamo pravilnike o 
strokovnem delu, zato ne želi, da se ga blati brez potrebe.  
Ko je g. Vidmar pokazal nepravilnosti v zvezi s kartico je  Upravni odbor na svoji seji 
konec maja sprejel sklep, da se stvari rešijo interno in tako prihranijo denar in muke, 
ob tem pa je dejal, da je bil nad takim ravnanjem predsednika KZS tudi sam 
presenečen. 
 
Preden se je zadeva lahko interno rešila se je g. Vidmar odločil, da zadevo prijavi 
organom pregona. Ko so se stvari začele zapletati je bil g. Vimar član gospodarsko 
finančne komisije in prav tako ni videl nepravilnosti. Povedal je, da je on samo Rajko 
Rotner, kinolog, tako kot ostali prisotni in da ni finančni strokovnjak, kot nadzornik je 
gledal samo podatke, ki jih je prejel od uslužbenk pisarne KZS. Povedal je, da ne 
more, da ni sposoben tega opravljati. Povedal je še, da če bi on predsednik ne bi 
tako delal, svoje stvari bi plačeval s privatno, službene pa s službeno kartico, zato je 
prisotne prosil, naj ga ne mečejo v isti koš, saj je s srcem še vedno za to kinologijo in 
stoji za kinologijo. Prisotne je že predhodno prosil, naj bodo demokratični, naj 
dovolijo predsedniku do besede, odločite pa se sami po svoji vesti. Prisotnih ne prosi, 



da ga podprejo kot nadzornika, saj je jasno, da bodo nove volitve, povedal je, da ni 
deloval zlonamerno  in če je prisotne razočaral se jim je opravičil, kajti ni mislil slabo.  
 
G. Vidmar je prosil za repliko. Povedal je, da je dejanja prijavil policiji in da tega ne 
skriva. Ko je zadevo predstavil upravnemu odboru je bilo predsedniku KZS s sklepom 
naloženo, da prinese račune ki se glasijo na KZS. Težko je za vse letalske karte 
prinesti račune, ki se glasijo na KZS, zato je naslednji dan po seji upravnega odbora 
predsednik napisal zajeten kup potnih nalogov in na ta način opravičeval in 
razknjiževal te zadeve. Na koncu te zadeve mu je Vidmar rekel naj napiše, da je 
potoval 3x okoli sveta, da mu bo dolžna KZS in ne Kuzelj KZS-ju.  
 
Ga. Bizilj se je vrnila na sodniško licenco ge. Dagmar Klein in meni, da gre za 
mednarodni škandal. Iz sodniške izkaznice je razvidno, da je sodniške izpite opravila 
v Srbiji za štiri pasemske skupine v 13-ih mesecih, kar je v nasprotju s pravili FCI-ja, 
v nasprotju s slovenskimi in srbskimi predpisi. FCI pravilnik o sodnikih jasno razlaga, 
da mora kandidat za sodnika vložiti vlogo v državi, kjer ima stalno prebivališče. Na 
podlagi preverjanja pri članu izpitne komisije v Nemčiji vemo, da tega Dagmar Klein 
ni nikoli naredila. Na podlagi določil srbskega pravilnika bi za štiri pasemske skupine 
potrebovala najmanj 7 let, kar dokazuje, da je pridobitev sodniške licence posledica 
zelo sumljivih poslov. G. Kuzelj zatrjuje, da ji ni on podelil teh licenc, seveda ne, to 
vemo vsi, je pa nedvomno on tisti, ki je na KZS prinesel vlogo ge. Klein in poskrbel, 
da je licenco nostrificirala komisija za strokovna vprašanja, ki po statutu KZS te 
pristojnosti sploh nima. Vso zadevo, preiskuje državna komisija za preprečevanje 
korupcije.  
Na spomladanski skupščini je bilo sklenjeno, da KZS registrira podjetje KZS d.o.o. Za 
direktorja tega podjetja se je predsednik brez razpisa in brez sklepa upravnega 
odbora imenoval sam. Klub opozorilom, da je potrebno v registracijske dokumente 
vpisati upravni odbor kot organ nadzora, kar je predsednik zagotovil na skupščini, se 
to do sedaj ni zgodilo. Danes smo priča dejstvu, da je predsednik KZS direktor 
podjetja KZS d.o.o. z vsemi pooblastili, podjetje pa uradno nima organa nadzora. 
Predsednik ima vse možnosti odločanja tudi v tem podjetju.  
Mnogo članic se je odzvalo s pismi, da jim ni popolnoma vseeno za to mlado podjetje 
z ustanovnim kapitalom 7.500€. Sklep skupščine je bil, da se podjetje registrira 
izključno v namene opravljanja kinoloških storitev, vendar je očitno, da je poleg 
ostalih dejavnosti podjetje registrirano celo za opravljanje storite trgovine z živimi 
živalmi. Zaradi tega nam ugled v svetu lahko močno in hitro pade, zanimivo bi bilo 
slišati tudi mnenje Mednarodne kinološke zveze.  
 
G. Rotner je zaprosil za repliko. Povedal je, da se ne spozna na pravo, vendar je bil 
g. Kuzelj s skupščinsko večino potrjen za direktorja novoustanovljenega podjetja. 
Glede licence ge. Dagmar Klein je povedal, da upravni odbor nikoli ni potrdil licence.  
 
Ga Bizilj je zaprosila g. Vidica, kot predsednik komisije za izpite in izobraževanje 
pove, kako mora potekati nostrifikacija. 
 
G. Vidic se je zahvalil za besedo, povedal je, da težko govoriti o človeku, ki ni 
prisoten. Dne 17. 4. 2008, je prispel dopis na komisijo za strokovna vprašanja in na 
komisijo za izobraževanje in izpite z vlogo za nostrifikacijo sodniške izkaznice za go. 



Klein. Sestanek komisije za izobraževanje in izpite pa je bil dan prej, 16. 4. 2008. 10. 
in 13. člen pravilnika o licenci govorita, da licenco lahko dobi samo sodnik, ki je 
opravljal izpit pred komisijo za izpite KZS. Po statutu komisija za strokovna vprašanja 
ima eno pristojnost in sicer, da vodi evidenco aktivnih sodnikov vse ostale pristojnosti 
v zvezi s sodniki pripadajo komisiji za izpite in izobraževanje. Meni, da je komisija za 
strokovna vprašanja prekoračila svoja pooblastila in s tem je sodniška licenca 
Dagmar Klein nična. 
 
Predsedujoči je pozval prisotne, da pristopijo k razpravi 
G. Kočar je prosil za besedo in povedal, da kot je omenil g. Vidmar hiša v Vodicah ni 
črna gradnja, saj se po Zakonu o graditvi objektov smatra kot neskladna gradnja,kar 
pomeni, da objekt ni zgrajen skladno z izdanim gradbenim dovoljenjem, kar 
posledično pomeni, da objekt ne more pridobiti uporabnega dovoljenja.  
Ustanovni kapital podjetja KZS d.o.o. je 7.500€, ki je bil nakazan s strani KZS ampak 
na podlagi česa? Če je računovodkinja nakazala sredstva brez sklepa je »zrela« za 
uvedbo disciplinskega postopka.  
 
 
G. Vidmar; «6. 5. 2008 je komisija za strokovna vprašanja pod vodstvom g. 
Rotnerja sprejela sklep 7/1 »KSV potrdi nostrifikacijo sodniške izkaznice za go. Klein 
za FCI skupine 1, 2, 5, 9.«. Ge. Klein je v Trbovljah predsednik KZS odstopil 3 – 4 
pse, da je lahko stažirala, da bo lahko napredovala do all round sodnika.« 
17. 4. 2008 je predsednik podal v imenu ge. Klein zahtevek za nostrifikacijo licence 
Komisiji za strokovna vprašanja. 25. 4. 2008 je ga. Klein z blagoslovom KZS sodila na 
Norveškem.  
 
G. Rotner; spraševali ste, kako lahko nekdo naredi sodniški izpit za štiri pasemske 
skupine v treh tednih, v Srbiji je lahko sodnik all round v enem dnevu, kljub temu, da 
je Srbija članica FCI. Ko to potrdijo ne moremo nič, poznamo ogromno takih 
sodnikov. Je pa zadeva moralno sporno, če se kot država s tem strinjamo, to je 
bistvena razlika.  
Povedal je še, da je upravni odbor sprejel nostrifikacijo licence za go. Klein.  
 
Predsedujoči je predlagal, da se razprava prekine, ker člani nadzornega odbora niso 
prisotni, zato je predlagal naslednji predlog sklepa  
 
6. SKLEP:  Skupščina izglasuje nezaupnico Nadzornemu odboru KZS. 
 
ZA predlagani sklep je glasovalo 47 članov.  
 
Predsedujoči je predlagal naslednji predlog sklepa 
 
7. SKLEP:  Prvemu podpredsedniku g. Marjan Ahlinu se na podlagi 8. točke 17. 

člena, ter na podlagi 91. člena Statuta KZS nalaga, da ob imenovanju 
volilne komisije razpišejo volitve tudi za člane NO KZS. 

 
Po glasovanju je bilo ugotovljeno, da je ZA sklep glasovalo 47 članic.  
 



G. Vidmar je skupščini predlagal, da sprejme tudi sklep o imenovanju začasnega 
vodstva v primeru, da predhodni sklepi ne bi bili spoštovani.  
 
G. Hojan je povedal, da KZS brez nadzornega odbora ne more poslovati.  
 
Predsedujoči je povedal, da bo nadzorni odbor svoje dolžnosti opravljal do 
imenovanja novega. 
 
Predsedujoči je prisotnim pojasnil, da je v premoru poteklo posvetovanje z dvema 
pravnikoma, ki na tej skupščini zastopata klube in da so sklepi pravno formalno 
pravilno oblikovani.  
 
G. Vidmar, je postavil vprašanje ali ima KZS v tem trenutku upravni odbor, če ne, 
nimamo niti podpredsednika. Ko je odstopil predsednik je posledično odstopil tudi 
upravni odbor. KZS je v brezvladju.  
 
Predsedujoči je pojasnil, da so bili vsi sklepi formulirani skladno s 7. členom statuta 
KZS, ki navaja, da v odsotnosti predsednika KZS njegove funkcije opravlja prvi 
podpredsednik KZS. V primeru odstopa mandatarja odstopi celotni upravni odbor.  
 
Ker predsedniku ni bila izrečena nezaupnica je pravna svetovalka ga. Simona 
Razpotnik pojasnila, da se je situacija tekom skupščine spremenila, ker je g. Kuzelj 
uvidel, da nima zadostne podpore je odstopil. Poudarila je, da je odstopil samo 
predsednik KZS in ne upravni odbor. Vsak človek ima pravico, da iz lastnih osebnih 
razlogov odstopi. Predsedniku KZS v primeru izglasovane nezaupnice statut nalaga, 
da v roku treh dni imenuje volilno komisijo. V primeru, ko predsednik odstopil, mu 
skupščina ne more izglasovati še nezaupnice, kdo bi v tem primeru, če ne bi bilo niti 
upravnega odbora sklical volilno komisijo. Upravni odbor deluje, imate 
podpredsednika, ki ga statut pooblašča, da v primeru odsotnosti predsednika delo 
nadaljuje do imenovanja novega predsednika.  
 
G. Smrdelj; je predsedujočega zaprosil, da pove kdo sta podpredsednika.  
G. Vidmar je odgovoril, da sta podpredsednika Marjan Ahlin, ki ima posebna 
pooblastila in Štefan Šinko.  
 
G. Kočar; je podal vprašanje koga bomo na volitvah volili, samo predsednika ali 
celotni upravni odbor. Zato predlaga, da se dnevni red razširi s točka razno, oz. z 
dodatno točko – nezaupnica upravnemu odboru.  
 
Ga. Simona RAzpotnik je pojasnila, da bodo volitve potekale skladno s točko statuta 
»volitve članov upravnega odbora, predsednika in upravnega odbora«, do volitev pa 
upravni odbor odgovarja za svoja dejanja. 
 
G. Trček, je izrazil mnenje, gre za zakomplicirano pravno vprašanje. Zadeva je jasna 
ob izrečeni nezaupnici, znani so roki za izvedbo volitev, v danem primeru imamo 
mandatarski sistem. Predsednik je bil voljen na skupščini, in je izbral upravni odbor, 
zato je mnenja, da v primeru, ko ugasne funkcija mandatarju ugasne tudi funkcija 
upravnemu odboru.  



 
Ga. Krumpak; glede na povedano pravne svetovalke upravni odbor deluje do nove 
volilne skupščine. Ponovno je opozorila na nepravilnosti: 

- potrebno je razmisliti o odvzemu sodniških licenc g. Kuzelju in ge. Klein,  
- preveriti je potrebno ali je bil predsednik s strani upravnega odbora 

pooblaščen za podpis pogodbe za nakup hiše, če ni bil, je potrebno preveriti 
možnosti spodbijanja pogodbe o nakupu hiše, 

- potrebo je sprejeti sklep o disciplinski odgovornosti organov upravnega 
odbora, predsednika in nadzornega odbora.  

Predlagala je, da se s sklepi današnje skupščine obvesti FCI.  
 
Predsedujoči je kljub pomisleku o pristojnosti skupščine za odločanje o predlaganih 
sklepih predloge sklepov ge. Krumpak dal na glasovanje 
 
8. SKLEP:   Skupščina prouči možnosti odvzema sodniških licenc za Denisa Kuzelja 

in Dagmar Klein.  
 
9. SKLEP:  Preveri se možnost spodbijanja pogodbe za nakup hiše v primeru, da 

Denis Kuzelj nima pooblastila upravnega odbora za podpis pogodbe.  
 
10. SKLEP:  Proti članom upravnega odbora, predsedniku in nadzornemu odboru se 

uvede disciplinski postopek. 
 
11. SKLEP:  Sklepe skupščine se posreduje na FCI.  
 
Vsi štirje sklepi so bili soglasno sprejeti. Za predlagane štiri sklepe je 47 članic 
glasovalo ZA.  
 
Predsedujoči je zaradi pojavljanja dvomov o korektnosti poslovanja KZS in dvomov o 
delu upravnega odbora KZS predlagal formiranje skupine, ki bi nadzorovala 
poslovanje upravnega odbora in bdela nad pravilno izvedbo volitev skladno s sklepi 
skupščine.  
 
G. Puš je predlagal imenovanje delovne skupine v sestavi, ki do prihodnje izredne 
skupščine poda poročilo o pogodbi za nakup hiše, licenci, poslovanju. 
 
Ga. Simčič; članom je pred izvedbo izrednih volitev predlagala naj razmislijo koga 
bodo predlagali oz volili v organe zveze. Imamo veliko mladih izobraženih kadrov, v 
prihodnje volimo v organe KZS ljudi z voljo do dela in ki so podkovani.  
 
Predsedujoči je predlagal, da člani imenujejo delovno skupino.  
 
G. Česnik; je  podal predlog članov delovne skupine  
 
12. SKLEP:  Skupščina pooblašča delovno skupino v sestavi Roman Grah, Katja 

Rejec Longar, Iztok Trček, Drago Goričan in Roman Hoefferle, da do 
prihodnje  skupščine preuči in poda poročilo o poslovanju KZS, pogodbo 



za nakup hiše, sodniški licenci za Dagmar Klein, nadzoruje delovanje 
upravnega odbora in bdi nad pravilno izvedbo volitev. 

 
Sklep je bil soglasno sprejet. ZA je glasovalo 47 članov.  
 
 
Skupščina je soglasno z 47 glasovi ZA sprejela naslednji sklep: 
 
13. SKLEP: Sklepi izredne skupščine se objavijo na spletni strani KZS.  
 
 
 
Seja je bila zaključena ob 21.25h 
 
        Predsednik izredne skupščine 
 
        Roman Hoefferle 
 
 
 
Overovatelj zapisnika: 
 
KD Novo mesto, g. Igor Ravbar 
 
 
 
Klub ljubiteljev psov jamarjev,g. Milan Švegelj 
 
 
 
Zapisala: Mateja Garafolj 
 
 
Priloga: seznam prisotnih delegatov 
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